

6 Як проукраїнські активісти об'єднуються на Донеччині і піднімають громадську цілину, розв'язуючи тамтешні проблеми



12 Розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Стратегії подолання бідності»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 8 КВІТНЯ 2016 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№67 (5687)

ЦИТАТА ДНЯ

ПАВЛО РОЗЕНКО:



«На наступний період тим, хто перебуває в системі субсидій, їх буде продовжено автоматично. Без додаткового звернення до управлінь соцзахисту».

Міністр соціальної політики про подальшу підтримку малозабезпечених верств населення

Чекати залишилося до кінця місяця

БЕЗВІЗОВИЙ РЕЖИМ. У вітчизняному МЗС сподіваються, що Єврокомісія найближчим часом подасть законодавчі пропозиції стосовно подальшого процесу скасування в'їзних вимог для українських громадян.

«Вважаємо, що у нас не залишилося жодних перешкод, — заявила в ексклюзивному коментарі Укрінформу заступник міністра закордонних справ з питань європейської інтеграції Олена Зеркаль. — Звісно, є певні негативні тенденції серед країн-членів Європейського Союзу, які висловлюють застереження щодо необхідності подальшого моніторингу процесу, а саме після надання нам уже безвізового режиму для поїздок».

Натомість у Європейській комісії наголошують, що пропозиції надати Україні безвізовий режим надійдуть наприкінці цього місяця, повідомляє УНІАН. Саме так відповів на запитання, чи вплинуть результати референдуму в Нідерландах щодо Угоди про асоціацію між Україною та ЄС на рішення Європейської комісії запропонувати надати Україні безвізовий режим, речник Єврокомісії Маргарітис Шінас.

ЦИФРА ДНЯ

13,6 млн доларів

становить новий транш японської гуманітарної допомоги для відновлення Донбасу

Що не згорить, те зрубують?



Фото Володимира Залки

КАТАСТРОФА. Якщо країна й далі так економитиме на фінансуванні лісового господарства, наші ліси винищать уже цього року

53-тя і «Ширлан»

НА КОНТРОЛІ «УК». «Урядовий кур'єр» з'ясував, що насправді сталося на найбільшому полігоні України і які проблеми там досі існують

Олена ІВАШКО,
«Урядовий кур'єр»

Найбільший у Європі військовий полігон «Широкий лан», що у Миколаївській області, «прославився» на всю країну. В лютому, як

писав «УК», 46 бійців із 53-ї окремої механізованої бригади здійснили похід до військової прокуратури. Наважилися бійці на такий крок через нелюдські умови перебування на полігоні. Хлопці взимку опинилися в мокрих наметах, по коліна

в багнюці, без питної води та їжі. Їхні дії мали гучний резонанс і врешті-решт результат: завдяки насамперед волонтерам місце дислокації бригади облаштували. Згодом у ситуацію втрутилося й військове керівництво. Проблеми

владнали. Нині ж керівництву полігона колеги-журналісти закидають нові звинувачення. Мовляв, на його території є добре облаштоване містечко, де можна було б розмістити бригаду. Чому ж не скористалися можливістю? Та ще

й із земельними питаннями не все гаразд. «Латифундисти в погонях здають землі полігона під сільськогосподарські плантації», — приблизно такий зміст журналістських публікацій.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 7 квітня 2016 року

USD 2595.7927 за 100 доларів США

EUR 2942.5906 за 100 євро

RUB 3.7883 за 10 рублів

AU 317050.12

AG 3911.86 за 10 трійських унцій

PT 249455.68

PD 143547.34

